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25 BROJEVA ČASOPISA "PODRAVINA"

Ulaskom u 13. godinu kontinuiranog izlaženja, znanstveni časopis za multidisciplinarna istraživa-
nja Podravina tiska se po 25. put. Dosad je, dakle, o Dravi i Podravlju, a prvenstveno o hrvatskoj 
gornjoj Podravini, izašlo 25 podebljih knjiga od ukupno oko 5.000 stranica. Objavljeno je oko 250 
znanstvenih radova iz pera vrsnih stručnjaka i znanstvenika iz Hrvatske, Mađarske, Slovenije, Austri-
je i Češke, uz angažman više od 500 recenzenata. Tiskano je i gotovo 300 prikaza knjiga, časopisa i 
znanstvenih skupova. Časopis je vremenom stekao visok ugled na hrvatskoj i međunarodnoj znan-
stvenoj sceni. To potvrđuje veliko zanimanje znanstvenika da svoje radove objave upravo u Podravi-
ni, utjecaj koji časopis ima na razvoj hrvatske historiografije, geografije i susjednih znanosti, kao i 
ulazak u svjetske znanstvene baze (među ostalim, časopis se referira i u bazi SCOPUS), te na visoke 
ocjene Ministarstva za znanost Hrvatske.

Za redovito izlaženje časopisa najzaslužniji su prvenstveno sami autori, koji redovito šalju radove 
visoke znanstvene razine ne tražeći kod toga nikakav honorar. Na taj način radi i cijelo uredništvo, 
kao i urednici, koji svoj posao obavljaju vrlo stručno i odgovorno. U sustavu organizacije pripremanja 
časopisa za tisak od presudnog je značenja revna pomoć tehničkoga tima Izdavačke kuće Meridijani, 
koja je pokretač i nakladnik časopisa. Od 21. broja suizdavač je i agilno Povijesno društvo Koprivni-
ca, a od ovoga broja kao suizdavač se pridružilo i Sveučilište Sjever iz Koprivnice, čime Podravina 
postaje i njihovo znanstveno izdanje. Ulaskom profesora Sveučilišta Sjever u uredničko vijeće i u 
uredništvo, časopis Podravina zasigurno će dobiti novi poticaj u podizanju kvalitete i u uključivanju 
novih znanstvenika kako autora članaka. S druge strane, vjerujemo da će časopis Podravina pridoni-
jeti razvoju znanstvenih istraživanja na ovom mladom hrvatskom sveučilištu.

I u ovim kriznim gospodarskim prilikama časopis uspijeva uz velike napore osigurati neophodna 
materijalna sredstva za tiskanje, te redovito izlazi. To ne bi bilo moguće da nema razumijevanja i 
potpore Ministarstva obrazovanja, znanosti i sporta Republike Hrvatske, Koprivničko-križevačke 
županije i Grada Koprivnice, a od ovoga broja i Sveučilišta Sjever. Znatna sredstva u osiguranje 
redovitog izlaženja časopisa ulaže i njegov nakladnik Izdavačka kuća Meridijani.

U povodu 25. broja časopisa Podravina prijateljski se zahvaljujemo na suradnji i potpori svim 
autorima i drugim suradnicima, te sufinancijerima, a napose čitateljima i korisnicima znanstvenih 
radova kojih je sve više.

U Koprivnici, 15. lipnja 2014.
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